
Регіональна економіка

Напевно, не існує людей, які не люблять подорожей. Можна подорожувати хоч усе життя, 

вважаючи себе знавцем країн і континентів, але до кінця пізнати кожен куточок земної кулі 

практично неможливо. Адже в будь-якій країні є щось, про що майже ніхто не знає. Не є винятком 

й Україна, кожен регіон якої має свій колорит. То ж відкриємо для себе неповторний світ 

регіональної економіки.

Регіональна економіка є однією з галузей регіональної науки, яка пов’язана з економічними 

аспектами просторового розвитку і це практично єдина наукова дисципліна в системі економічних 

знань, яка опікується регіоном. Регіональна економіка досліджує сукупність економічних і 

соціальних чинників та явищ, які обумовлюють формування та розвиток продуктивних сил і 

соціальних процесів в межах певних регіонів. Регіональна економіка є частиною регіональної 

політики, її серцевиною, оскільки завдяки їй реалізуються економічні цілі і задачі державної 

влади. У цілому регіональну економіку слід розуміти як галузь наукових знань, яка вивчає 

розвиток та розміщення продуктивних сил, соціально-економічні процеси на території країни і її 

регіонів з врахуванням природно-ресурсного потенціалу.
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Основними завданнями вивчення дисципліни «Регіональна економіка» є:

засвоєння теорії регіональної економіки і регіонального розвитку, наукових

засад регіональної економічної політики; оволодіння знаннями про

територіальну і галузеву структуру господарського комплексу України та її

регіонів, об’єктивну необхідність раціонального та ефективного

використання природних, науково-виробничих, людських ресурсів регіонів

країни; засвоєння принципів раціонального природокористування та

охорони навколишнього середовища.



Мета регіональної економіки – комплексне вивчення об’єктивних і суб’єктивних 

законів та закономірностей формування економічного простору і розробка 

конструктивних практичних рішень з подолання його диспропорції і недоліків 

розвитку.

Предметом дослідження регіональної економіки є:

- економіка окремого регіону;

- економічні зв’язки між регіонами;

- регіональні системи (у т. ч. національна економіка як сума взаємодіючих 

регіонів);

- розміщення продуктивних сил (процес стихійного і цілеспрямованого розподілу 

по території об’єктів і явищ);

- регіональні аспекти економічного життя, пов’язані з виробництвом, трудовою 

діяльністю, рівнем життя населення та ін. 



Кінцеві знання і вміння дисципліни:



Зміст лекційного курсу


